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MaTtemaTmnyeckasa ctTaTUCTUKA - 3TO pasgen
MaTeMaTUKN, KOTOPbIK UMEET CBOUM
npeamMeToMm U3yyveHmne MeToaoB coopa,
cuctematusaumnm, oopaboTKkn n NCNosb30BaHUSA
CTaTUCTUYECKUX AAHHbIX OS5 MOSTy4YeHUS
Hay4YHO 0OOCHOBAHHbLIX BbIBOAOB U MPUHATUSA

PRILISH¥EM nog cTaTMCTUYECKMMM AaHHBIMM
NMOHMMaEeTCA COBOKYMHOCTb YMCen, KOTopble
npeacTaBnaloT KONMNYECTBEHHbIE
XapaKTePUCTUKN UHTEPECYIOLLUX HAC NPU3HaKoB
n3yyaembix 06bekToB. CTaTUCTMYECKME JaHHble
nosly4aloTca B pesynbsraTe crneyunanbHo
NoCTaBMNeHHbIX OMbITOB, HAbNOEHU.



[JaHHble MOryT ObITb
npeAacTaBeHbl
rpagpunyecku;

- B BUAe psiga OaHHbIX ;
- B Buae tabnuu,.



'padbhnyeckoe npegcraBneHue
MHdopmMaLum.

 KpyroBble agnarpammbi
Ha gmnarpamme npeacraeneHbl ANMUHbI KPYNMHENLLNX pek

EBponeunckon n Asmatckon yacten Poccum (B TbIiC.KM).
Kakoe n3 cnegyrowmx yTeepxxaeHnm BepHo?

1. AnnHa [loHa 6onblue annHbl Obu

2. [InnHa Bonru coctaBnseT 4 TbIiC.KM

3. Peka Ypan BxoguT B CEMEPKY

KpyrnHenLwmnx rno annHe pek Cnod
4. InnHa Bonrun 6onblue
ONvHbI AMypa




'padbhnyeckoe npegcraBneHue
MHdopmMaLum.

 KpyroBble agnarpammbi
Ha gmnarpamme npeacraeneHbl ANMUHbI KPYNMHENLLNX pek

EBponeunckon n Asmatckon yacten Poccum (B TbIiC.KM).
Kakoe n3 cnegyrowmx yTeepxxaeHnm BepHo?

1. AnnHa [loHa 6onblue annHbl Obu

2. [InnHa Bonru coctaBnseT 4 TbIiC.KM

3. Peka Ypan BxoguT B CEMEPKY

KpyrnHenLwmnx rno annHe pek Cnod
4. InnHa Bonrun 6onblue
ONvHbI AMypa

OTBeT:
4




'padbhnyeckoe npegcraBneHue
nHdopmauunu.

 KpyroBblie gnarpammbi
Ha gnarpamme nokasaHo cogepkaHue nutaTtenbHbIX
BELLIECTB B puce.
OnpegenunTe no anarpaMmmMe, B Kakux npeaenax
HaxoguTCcsl cogepXaHue yrneBogopoaos.
1)0-20% 2)20-50% 3)50-70% 4)70-100%

0enku

AKUPBbI

OTBeT:
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'pachmnyeckoe npencraBneHue
MHdopmMaLum.

 KpyroBblie gnarpammbi
Ha gnarpamme nokasaHo cogepkaHue nutaTtenbHbIX
BELLECTB B pUCE.
OnpegenuTe No anarpaMmme, cogepxaHne Kakmx
BELLEeCTB rnpeobnanaer.
1) benkn  2)xupbl  3)yrnesodbl  4) npo4vee

0enku

AKUPBbI

YTJIEBObI

OTBeT:
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'padbhnyeckoe npegcraBneHue
MHdopmMaLum.

 KpyroBblie gnarpammbi
Ha gnarpamme nokasaHo cogepkaHue nutaTtenbHbIX

BELLECTB B pUCE.
OnpegenuTe No gnarpaMmme, CKOrbKO NPUMEPHO

benkoB cogepxunTcs B 500 r puca.
l1)okono7r 2)okono35r 3)okono70r 4)okono 350r

0enku

AKUPBbI

OTBeT: ‘ YTIeBOMBI
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'pachmnyeckoe npencraBneHue
MHdopmMaLum.
 KpyroBblie gnarpammbi
Ha gnarpamme nokasaHo cogepkaHue nutaTtenbHbIX

BELLEeCTB B puUce.
OnpeaenuTe No guarpaMmme, Kakasi npuMepHoO Macca

puca cogepxut 300 r yrnesoaos.
1) okono 220r 2)okono400r 3)okono 1,5kr 4)

OKOJ10 3 KI

0enku

AKUPBbI

OTBeT: 2

YTJIEBObI
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'pachmnyeckoe npencraBneHue
MHdopmMaLum.
« CTonbuartble gnarpammbli

Ha anarpamme nokasaHo KONMYECTBO yYaLlMXCs,
npoLeaLnx TeCTUpoBaHNE Mo MmateMmaTuKe B
HEeKOTOPOM ropoge.

Onpenennute HOMepP LLKOMbI, 3aHABLLEN BTOPOE
MECTO MO YMCIy NpoLueaLlnX TECTUPOBAHME.
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'pachmnyeckoe npencraBneHue
MHdopmMaLum.
« CTonbuartble gnarpammbli

Ha auarpamme nokasaHo KONMYecTBO y4alluXcs,
npoLueaLnx TECTUPOBaHNE MO MaTeMaTUKE B

HEKOTOPOM ropoze.

OnpepnenuTe, Ha CKOMbKO YY4EHMKOB OonbLLUE
NPOLLNM TECTUPOBaHME B LLKome 103, 4YeM B LLKOSIE
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Pap AaHHbIX 1 Tabnuua pacnpeperieHus
AaHHbIX

Hanpumep. PeaynbraTbl HanncaHUs KOHTPOSIbHOU
paboTbl N0 MatemMaTmKe Ans Knacca ns 20 4enoBek
MOXXHO NpeacTaBuThL B BUAE creaytoLwlero psaa
OaHHbIX:3,4,4,5,3,4,3,3,3,5,5,4,5,4,5,3,3,3,4,3. DTy Xe
Mchoplvlau,mo MOXXHO NpeAcTaBuUTb B BUAE

KpaTHOCTb
(yacToTa)

Takyto Tabnuuy HasbIBalOT Tabnmuen 4acTor.



UucnosBble XdPaAKTePUCTUKUN OdHHbIX

CpenHee apuMETHIeCcKOe psajia YUCEI - YaCTHOE
OT JCJICHUSI CYMMBI ATHUX YHCEJI HA YUCJIO ClIaracMbIX

Paszviax paaa yncen - pa3HOCTb MEXY HAMOOJIbIITAM
1 HAMMEHBIINM M3 3TUX YUCEII

MooOa psa yncea — 4uciio Hau0oIee 4acTo
BCTpEYaIolleecs B JaHHOM Py

Meouanou yropsiIO4EHHOTO Psijia YUCENI C HEYETHRIM

YHCJIOM YJICHOB HA3bIBAECTCA CPEAHEE B PANY YUCIIO;

C YETHBIM YHCJIOM YJICHOB CpeaHEE apUu(PMETHYECKOE
YHCEJl, 3alIMCAHHBIX MTOCEPEIUHE




BepHemca K Hallewn

KpaTtHOoCTb
(wacToTa)

1. Pasamaxpspa 5-3=2

2. Mopapsipa  4ucno 3 (T.K. BCTpe4yaeTcs yalle
BcCeX)

3. CpepnHee apudmeTnyeckoe (3-9+4-6+5-5):20=3,8
4. MepanaHa psaa paBHa 4.



3apava. 1o ctratuctnke asto3asoaa m3 1000
MaLLUKMH B cpeaHem 20 6pakoBaHHbIX. CKONbKO
6paKoOBaHHbIX MALLUH CNeayeT OXKMaaTb, ecnu
3aBog, cobupaetcsa BbinyctuTb 300 500 mawunH?

PeweHue: Ecnm n3 1000 mawnH 20 6paKoBaHHbIX,

TO YacToTa NoABAeHUA BPaKoBaHHOM MaLLUHbI

PaBHa %= 0,02. Toraa 13 300 500 mawunH byaet

300 500 - 0,02 = 6010 6pakoBaHHbIX MaLLUMH.



Teopusa BepoATHOCTEN U3y4aeT
OObEKTUBHbIE 3aKOHOMEPHOCTU MaCCOBbIX
cry4yamnHblix cobbiTnin. OHa aABNsAeTCS
TeopeTnveckon bazon anst MatemaTn4eckon
CTaTUCTUKMN, 3aHNMatOLLENCH pa3paboTKON
MeToaoB cbopa, onncaHns n obpaboTku
pe3ynsratoB HabnogeHUn.

Teopusi BepoATHOCTEN eCTb pa3aen
MaTemMaTuK, B KOTOPOM U3y4aroTCH
Criy4yamnHble aBneHuns (cobbITns) u
BbIABNAOTCA 3aKOHOMEPHOCTU MPWU
MaCcCOBOM MX NOBTOPEHUWN.



* 1. CnyyanHoe cobbiTune (CC)- ato
cobbITne, KoTopoe NMbo Npon3onaeT, nMMdo
HeT.

» 2. Kaxxgoe cnyvyanHoe cobbiTne (CC) umetb
CBOO BEPOATHOCTb NPOMN30ONTU (CObITLCS,
peann3oBaTbCcsa).

* 3. UcnbiTaHue — Nntoboe aencTeue,
KOTOPOE MOXET MPUBECTU K OQHOMY UIN
HECKONbKNM pe3yribTaTtam.

* 4. Ucxop, - KOHEYHbIN pe3ynbTaT
NCrblTaHUA. 3HAYNT UCTMbITAHNE MOXET
MMETb OOUH UIN HECKOJBLKO UCXOO0B.



3anoMHu:

Yucno 6¢'IaFOI'IpHﬂTHbIX HCXO0A0B

BepoamHocmbs cobsimus =
Yucso Bcex HCX040B

0<P(A)=1

m — 4Yncno (Konn4ecTBo) braronpuUATHbIX
NCcxXoaos,
n —4Yncno (KoJIM4ecTBO) BCEX NCXOOO0B.



». Onsa, AJeHuc, Konsa, Buta n Ceeta bpocunnm Kpebumm —
KOMY HauyMHaTb Urpy. Hamaute BepoATHOCTb TOTO,
YTO HAYMHATb UTPY AO/XKEH ByaeT ManbyuK.

P(A)===0,6

2. Ha ak3ameHe 40 6uneTtos no reometpun. B 12 13 Hux
BCTpeYaeTca Bonpoc no teme «Yrnbi». Hangure
BEPOATHOCTb TOrO, YTO B C/1Y4aNHO BbIOPAaHHOM Ha
3K3ameHe buneTte No reoMeTpmmn LWKONbHUKY He
AOCTaHeTCcA BONpOCa No Teme «Yrnabi».

P(A)===0,7



3. B cbopHuKe bunetos no ncropum scero 50 bunetos,
B 9 M3 HUX BCTPEYaeTCca BONPOC NO APEBHEN UCTOPUMU, a
B 1l —no cpeagHeBeKOBbIO, NPU 3TOM POBHO B 3
bunetax BCTpe4aroTCss BONPOCHI M NO APEBHEN UCTOPUM,
1 No cpeiHEBEKOBbLIO. HananTe BepOATHOCTb TOTO, YTO
B C/1ly4anHO BblbpaHHOM buneTe No NctTopuu
LUKO/IbHUKY HE I0OCTAaHEeTCA BONPOCa HXU NO APEBHEMN
NCTOPUMN, HN NO CPeAHEBEKOBbLIO.

PeweHue: 1) 9+11-3=17 6mneTos, B KOTOPbIX
BCTpeYaeTca BONPOC No ApPeBHEN UCTOPUN UAN NO
CpeaHEeBEKOBbIO.

2) 50 - 17= 33 6buneTta, B KOTOPbIX HET TAaKMX BONPOCOB.
3) P(A)- —= 0,66
OTBerT: 0,66




4. OpHoBpemeHHO bpocatoT ABe MmoHeTbl. C KaKo
BEpPOATHOCTbIO Ha HUX BbINAAYT ABa Oopaa?

PeweHue: O — open, P — peLuKa.
Bo3amorKHble ncxoabl: OO, OP, PO, PP.
BnharonpuatHbin ncxoa: OO.

P(A)= == 0,25
4



5. KoHdbepeHuuna nposoauTca 3 AHA. Bcero 3annaHnpoBaHo
50 noknagos: B nepBbin AeHb — 30 AOKNAA0B, a OCTa/IbHblE
pacnpeaeneHbl NOPOBHY MeXAy BTOPbIM U TPETbUM AHAMM.
[MopAaaoOK AOKNAA0B onpeaensieTca epebbeBkon. Kakosa
BEPOATHOCTb, YTO AOKAa4 npodeccopa M. okarkeTcs
3anN/1IaHNPOBAHHbLIM Ha NocneaAHUN AeHb KOHbepeHUUn?

PeweHwue: 1) (50-30)' 2=10 noknaaoB B TPETUN AEHb
2) P(A)- =0,2
OTtBeT: 0,2



[OBa cobbiTnsa A u B Ha3bIBalOT HECOBMECTHbIMMU,
€CNnn OTCYTCTBYIOT ncXoabl, bnaronpusaTcTeytoLne
OHOBPEMEHHO KakK cobbITnio A, Tak n cobbitTuio B.

[Tpumep:
npu bpocaHum Kybuka cobbITUA «BbINario YUcrio 3»
N «BbINasno YeTHoe YNCIO» HECOBMECTHbI, a

COObITUA «BbINano Ymcro donbLue 3» U «BbInano
YyeTHOe YUCI10» COBMECTHHbI.



[TycTb cobbiTne C 03Ha4aeT, 4To NPOn3oLUSIo
X0TS Obl 00HO N3 cobbliT A n B. Torga C
Ha3blBalOT 00 beaAnHeHnemM coobiTn A n B,

nuwyTt C=Al B.

Ecnun cobbitna A n B HeCoOBMECTHbI, TO
BEPOATHOCTb UX 0O beANHEHNA paBHa CYMME
BepoATHOCTEN cobbITUN A 1 B:

P(A OB)=P(A) + P(B)



NMpumepsbl

». Nmerotca 20 KapToueK, Ha KOTOPbIX 3aNMUCaHbI
ymucna ot 1 po 20. U3 HUX Hayraa BbIOBUPAOT OAHY
KapTo4yKy. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0O, YTO Ha
BblbpaHHOW KapTo4uKe byaeT uncno 20 nnu nroboe
He4YeTHOe YMCcNo?

PeweHune: A — «BblbpaHa KapTouKa ¢ yncnom 20»,
B — «BblOpaHa KapToyKa C HEYETHLIM YNCAOMY.

CobbiTnsa A n B HecoBmecTHbl. P (A)=—, P (B) =

Nostomy P (AUB) = i 1 - 0,55

OTtseT: 0,55



NMpumepsbl

2. Ha nogHoce nexat oAMHaKOoBble Ha BUA, NUPOXKKU: 4
C MAAICOM, 2 C KapTOLWKOWN 1 9 ¢ KanycTton. Kakosa
BEPOATHOCTb TOrO, YTO CZIY4AMHO BbIOPAHHbLIN MUPOXKOK
byaeT ¢ MACOM MAM C KAPTOLUKOWU?

PeweHune: A — «BblbpaH NUPOIKOK C KAPTOLLKOMN Y,
B — «BbIBpaH NUPOXKOK C MACOMY.
Bcero 9+2+4=15 nnpo*KKos..

CobbiTa A n B HecoBmecTHbl. P (A) = 12—5, P(B)= 14—5.

Mostomy P (AUB) = 12—5 I 0,4

15
OTtseT: 0,4



[1Ba cobbiTUA A 1 B Ha3bIBalOT HeE3aBUCUMbIMMU,
eCll BepOATHOCTb Ka)Xaoro U3 HUX He 3aBUCUT OT
NosABMEHUA NN HENOABINEHUA OPYroro cobbITUS.

[Mpumep:

BbinonHMM nocnegoBartenbHO ABa noabpackiBaHUSA
MOHETbI. Torga cobbITUA «NpY NEPBOM
noadpacbkiBaHMUM Bbinara peLuka» U «npuv BTOPOM
noadbpachkiBaHUM BbiNasr Opern» ABNAKTCS
HEe3aBUCUMbIMUN: BEPOSTHOCTb Ka)J0ro U3 HUX paHa
0,5 HE3aBUCUMO OT TOrO, YTO NPOUIOLLSIO NMpU
apyrom nogbpacbiBaHUMN.



Apyron npumep: MycTb B ypHE HAaXxoAsATCA ABa YEPHbIX U
nga 6enbix wapa. CnepsBa 13 ypHbl Hayraa U3BNAEKAtOT
OAMH LWap. 3aTeM U3 ITOW e YPHbl Hayraa U3BneKkatoT
elle oaunH wap.

[ycTb cobbITME A — «NepBbiv N3BAEYEHHDbIN WApP benbiny,
cobbiTne B — «BTOpOM n3BNAEYEHHbIN WAP YepHbIN». Toraa
cobbiTna A n B ABNAOTCA 3aBUCUMMbIMM.

[enctsutenbHo, ecam cobbiTne A nponsowso, To B YpHE
2
N3 Tpex OCTaBLUMXCA LWAPOB ABa YepHbIX 1 P(B) = 3 Ecnun

e cobbiTe A He npousowno (T.e. B NepsbI pas

BbITALLU/IN YEPHbIN LWAP), TO B YPHE U3 TPEX OCTaBLUNXCA

LLapoB OAUH YepHbin U P(B) = %



FlycTb cobbiTe C 03Ha4YaeT, YTO NPOM30LLIO0 KakK
cobbiTne A, Tak u cobbiTne B. Torga C Ha3bIBalOT
nepeceyeHuem coboitun A n B, nuwyt C = ANB.

Ecnm cobbitna A u B He3aBucumbl, TO
BEPOATHOCTb UX NepecevyeHnA paBHa
npon3BeaeHnto BepoaTHocTen cobbiTnin A n B:

P(ANB) = P(A) -P(B)



NMpumep:
3aga4a 1. B nepsoun ypHe Haxoasatca 10 6enbix n 4
YepPHbIX LWWAPOB, a BO BTOPOU ypHe 5 6enbix n 9 yepHbIX

WapoB. N3 Kaxkaomn ypHbl BbIHYAM MO wapy. KakoBa
BEPOATHOCTb TOro, YTO 06a Wapa OKaXKYTCA YEPHbIMMN?

PeweHune: A — 13 nepBoOUn YPHbI BbIHYIM YEPHbIN LLAP,

B — 13 BTOPOW YPHbI BbIHYAW YEPHbIN LLAP.

4 9 9
- —=—=(0,184.
14 14 49

37K cobbiTnA Hesasucumbl U P(C)=



NMpumep:
3aa4a 2. MoHeTy noabpacbiBalOT TPM pas3a nogpaa.

KakoBa BepOATHOCTb TOrO, YTO BCe TpPU pa3a BbinageT
«open»?

PeweHne: 1 BAPUAHT.

Myctb A¢, A,, A3 - BbInageHue opaa B KAXKAOM U3 TpeX
noabpacbiBaHMK. 3TN COOLITUA HE3ABUCUMbI U

P(A1)=P(A,)=P(As) = % Mostomy P(C)==-= .= - %



2 BApUaHT.

1. [MoacuynTaem c NOMOLLbIO AepeBa BO3MOXHbIX
BapuUaHToB

KOJTIMYEeCTBO BCEBO3MOXHBIKUEXOO0B. X — 8.
@ &
A noabpacbiBaHue

2. bnaronpuaTtHbiM ncxon ( BeinageHune opna Tpu pasa)
— Tonbko 1. BeposatHocTb P(A) =1/8.



BapunaHTbl BCEBO3MOXHbIX NCXOO0B MOXHO
nogcynTaTb TpemMsi cnocobamum.

Cnocob pelueHus [1ntochl MwuHyCbl
HarnsaHocTb, Ou4eHb rpoOMO3aKUIM n
ﬂ'epeBo BapmaHTos BO3MOXHOCTb YBUAETH ONUTENbHbLIW, €CITN MHOTO
BCE BapuaHThI Pa3nNMYHbIX BapuaHTOB
HarnsaHocTb, HeB0O3MOXHOCTL peLuaTb
5 KOMMaKTHOCTb, 3aa4u, B KOTOpbIX bonee
TabnmyHbI BO3MOXHOCTb YBUAETb [BYX COCTaBMSIOLLMX OOHOTO
BCE BapuaHThl coobITHSA
KoMnakTHOCTb, «He BnaHO» cammx
ﬂpaano YMHOXEHUA 6bICTpOTa peweHnd BApnaHTOB, MOXXHO TOJIbKO

NMPOCHNTATb UX KOJINHECTBO.



3apa4a 3. OgHoBpemeHHO bpocatoT ABa UTPanbHbIX
KybuKa. Hangmnte BepoATHOCTb TOr0, TO Ha OAHOM
KyOuKe BbinaaeT 5 o4KOB, a HA APYrom — YeTHOoe
4YMC/10 OYKOB. B oTBeTe 3anuwinTe pesynbrar,
OKPYr/IeHHbIN A0 COTbIX.

PeweHue:

Ha nepBow Koctn moxeTt bbiTb: 1,2,3,4,51n 6
O4YKOB, T.e. 6 BapMaHTOB.

Ha BTOpon — 6 BapnaHTOB. &
F »

Bcero: 6 - 6=36 (KombunHauun). oy, ‘,’;
Qo /M /

(3TO NpaBUNO YMHOKEHUA) —



C nomoLLbio Tabuubl MOXKHO NOACYUTATL HE TONbKO
KOJINYEeCTBO BCEBO3MOXKHbIX BAPUAHTOB, HO U KONUYECTBO

6naronpuUATHbIX NCXoa0B (Mx 6). P(A)=%=O,1666...=O,17

1 2 3 5
1 (1,1 1;2 | 1,3
2 |1 2,1 2;2 | 2;3
3 |31 3;2 3;3
4 | 4,1  4;2 | 4;3
5 | 5,1 H 5:3
6 6,1 6,2 6;3




[TpMmepbl



L. [lepen Havyanom maTtya NO BOAHOMY MO0 CyAbA
YCTaHAB/IMBAET MAY B LEHTP BaccenHa, n oT Kaxkaou
KOMaHAbl K MAYY NAbIBET UTPOK, YTOObI NEPBbIM
3aBnageTb MAYOM. BepoATHOCTU BbIUTPaTb MAY Y
KaXA0W KomaHAabl paBHbl. KomaHga «Pycanka» no
oyepeaun urpaet ¢ KomaHaamm «Haaga», «YHOUHa» U
«Apnanb». Hanaute BepoATHOCTb TOrO, YTO BO BTOPOM
MaTye KomaHAaa «Pycanoyka» BbIUrpaeT MAY B Havane
Urpbl, a B ABYX APYrnux npourpaert.

1
PeweHue: 1) > ~ BEPOATHOCTb BbIUIPATL MAY U

1
> “BEPOATHOCTb NPOMIPaTh MAY.

2) CobbITnA HE3aBUCUMbI, MO3TOMY



2. B yemnmnoHaTe No HaCTO/IbHOMY TEHHUCY YY4aCTHUKOB
pa3bumBatoT Ha napbl cayd4anMHbim obpasom. Becero
ydacTByeT 26 CNOPTCMEHOoB, cpeaun KoTopbix - 13 u3
Poccun, B T.4. Buktop Eropos. Hangmte BepoATHOCTb TOTO,
4yTO B NepBom Type Buktop Eropos byaeTt urpatb € KakKMm-
HMbyab cnopTtcmeHom K3 Poccuu.

PeweHune: Mbl 3adpuKcmpyem oaHOro YenoBeKka —
B.EropoBa. Toraa octaeTcAa 25 cnopTCMeHOB BCero, C

OAHNM M3 KOTOPbIX OH byaeT urpatb. 12 yenosek m3

Poccun. P(A) = % =0,48



3. BMAaTAOHUCT NATb pa3 cTpensaeT No MULLEHAM.
BepoATHOCTb NONagaHMA B MULLEHb MPU KaXXaom
BbicTpene coctasnaeT 0,9. Hanaute BepoATHOCTb TOrO,
4YTO neps.ble YeTbipe pa3a bMaTIoOHUCT NnonajgeT B
MMULLEHWU, @ NOCNEAHUN pa3 — NpoMaxHeTca. Pesynbrar
OKpYrnuTe Ao COTblIX.

PeweHune: lNNonan B muweHb — BEePOATHOCTb paBHa 0,9, He
nonan 8 MmweHb — pasHa 0, 1.

CobbITNA HE3aBUCUMbIE, MO3TOMY
P(A)=0,9-0,9-0,9-0,9-0,1=0,06561=~ 0,07



4. ABTOMaTM4ecKasa NMHUA pasnnBaeT NUTbLEBYIO
BOAY B OyTbINIKK Mo 2 nuTpa. B 95 % cny4yaeB 06beM
BObl B OYThINKE OTNMYaeTcsl OT HOPMbI HE Boriee,
yem Ha 0,1 nuTtpa. KakoBa BEpOSAITHOCTb TOrO, YTO B
Crly4yamnHo BbIOpaHHOM Oy TbIfIKe 00beM BOAbI OyaeT
MeHbLle 1,9 n unu donbwe 2,1 n?

PelueHue: \\\\\\\\\\\1'}9 ZI'O zﬁ\\\\\\\\\\\\

|
0,95

P(A)=1-0,95 = 0,05




5. Cpegn 100 sanekTponamn 5 ncnopyeHHbIX. KakoBa
BEPOATHOCTb TOro, YTO BbiOPaHHbIE Hayaayy 3 n1amnbl
OKaXXyTcA ncnpasHbiMmn? OTBET OKPYrAnuTe 4o COTbIX.

PeweHue: 1) Bcero ncxonoB — 3TO YMCI0 COYETAHUN U3

k_ n!
100 no 3. C! ST
3 100! 98-99-100
100 = 31.971 ~ 6

2) Yncno GraronpuUATHbLIX UCXOA0B — YMC/IO codeTaHMM 13 95 no 3.

3 95! 93:94-95
9 7 31.921 6

_ Cy5 _ 93:94-95
3) P(A) = 3y 9899100 0,86




& Ona curHannzaymm o6 aBapuu yCTaHOBEHbI ABa HE3aBUCUMO
paboTaloWwmx CUrHanunsaTopa. BepoaTHOCTb TOro, 4To Npu
aBapun CUrHanmsaTop cpaboTtaert, pasHa 0,95 ansa nepsoro
curHanmsatopa n 0,9 ana sToporo. HanTn BEPOATHOCTb TOrO, YTO
npu aBapumn cpaboTaeT TONIbKO OAMH CUTHANN3ATOP.

PeweHne: 1) BBegem He3aBucumble cobbitma: A1 — npu aBapum
cpaboTaeT nepBbIN cUrHanusaTtop, A2 - npu aBapuun cpabotaer
BTOpOW curHanmsartop. P(A1)=0,95, P(A2)=0,9.

2) BBegem cobbitve X — npu aBapum cpaboTaeT ToIbKO OAMH
CUrHanu3saTop. 1o cobbiTUe NPON3ONAET, ECIN NPU aBapuUH
cpaboTaeT NepBbIN CUTHANN3ATOP M He cpaboTaeT BTOPOU, UNu
HaoboporT. T.e P(X)=P(A1): P(A2) + P(A1) - P(A2).

P(X)=0,95-0,1+0,05-0,9=0,14

OtseT: 0,14



4. [laBen IlBaHOBWY coBepLUaeT NPOry/sKy u3 To4Ykn A no
NOPOXKKam napka. Ha Kaxkaomn pa3Buake OH Hayaavy
BblOMpaeT cheaylouyo A0POXKKY, HE BO3BpaLLasaCh
obpaTHO. Cxema AOPOXKEK NOKA3aHa Ha PUCYHKE.
Hangute BepoATHOCTb Toro, 4to Nasen MBaHOBMY
nonageT B TOYKY G.

PeweHwune: 3710 rpad. A

Bbibop nyTH Ha KaXaou pas3Buske D
NMPOUCXOAMUT HayAa4dy, NO3TOMY BEPOATHOCTb

NMOPOBHY AENTNTCA MeXAY BCEMU BO3MOXHOCTAMM.

M3 Toukn A — aBa BapuaHTa nytu. ChegosaTtenbHo,

1

1
BEPOATHOCTU paBHbI —. N3 Touku C—Tpu nyTw, E —

1
3Ha4YUT BEPOATHOCTU PaBHbI . nr.a.

P(G) =P(ABG) =3 57 = ¢.



8. lNaBen iBaHOBWY coBepLUaeT NPOrynky n3 Todku A no
OOPpOXKaM napka. Ha kaxxgou pasBunke OH Haygady
BblIOMpaeT creayoLLyo 4OPOXKKY, He BO3BpaLLasiCb
obpaTtHo. Cxema gopoXKeK nokasaHa Ha pucyHke. HacTb
MapLUpyTOB NPUBOAUT K MOCENKY S, Apyrue - B none F unu B
bonoto M. Hangute BeposaTHOCTb Toro, 4to [aBen

MNBaHOBMY 3a0peneT B OONOTO. by = p(4BD) + P(ABE) + P(ACF) =




Yaayn'Ha
3K3aMeHe.
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